PRZEDMIAR ROBOT

Remont nawierzchni bitumicznej

w ciggu drogi wojewddzkiej Nr 668 Pigtnica - Jedwabne - Przytuty - Radzitéw - Osowiec

w km 26+740 - 27+000 (dt.0,26km) i w km 34+100 - 34+380 (d.0,28km)

Pozycja

Opis robot

Lp katalogowa Obliczenie ilosci robot llos¢
1 2 3 5
1.1. | D-01.01.01.
Roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych -
trasa drog w terenie réwninnym.
26+740 - 27+000 = 260mb, szer.5,0m
668 0,260km 0,260
34+100 - 34+380 = 280mb, szer.5,0m
668 0,280km 0,280
Jm km Razem: 0,540
1. 2. | D-05.03.11.
Mechaniczne frezowanie nawierzchni asfaltowej na zimno
z odwiezieniem $cinki na plac sktadowania na odl. do 15
km - gtebokos$¢ frezowania 3 cm.
26+740 - 27+000 = 260mb, szer.5,0m
668 5m*10m*2= 100m2 100,00
34+100 - 34+380 = 280mb, szer.5,0m
668 5m*10m*2= 100m2 100,00
Jm. M2 Razem: 200,00
1.3. | D-04.03.01. Oczyszczenie mechaniczne nawierzchni drogowych
bitumicznych - dwukrotne
26+740 - 27+000 = 260mb, szer.5,0m
668 1300*2= 2 600m2 21600,00
34+100 - 34+380 = 280mb, szer.5,0m
668 1400*2=2 800m2 2800,00
Jm. m2 Razem:| 5 400,00
1.4. | D-04.08.01. Wyréwnanie istniejacej podbudowy mieszankg minerano-
bitumiczng asfaltowg mechaniczne - grubos¢ wyréwnania
0 -6 cm, $r. 3 cm. z transp. masy min. asf. na odl. do 30
km.
26+740 - 27+000 = 260mb, szer.5,0m
668 1300m2*0,025Mg/m2*3=97,50t 97,50
34+100 - 34+380 = 280mb, szer.5,0m
668 1400m2*0,025Mg/m2*3=105,00t 105,00
Jm t Razem: 202,50
. 5. | D-04.03.01.
1.3 04.03.0 Skropienie mechaniczne emulsjg asfaltowg kationowag
nawierzchni bitumicznych (dwukrotne)
26+740 - 27+000 = 260mb, szer.5,0m
668 1300*2 =2 600m2 21600,00
34+100 - 34+380 = 280mb, szer.5,0m
668 1400*2=2 800m2 2800,00
Jm. m2 Razem:| 5 400,00
1.6. | D-05.03.05. Nawierzchnie z mieszanek mineralno-bitumicznych
asfaltowych o grubosci 5 cm (warstwa Scieralna) z
transportem masy min. asf. samoch. samowytadowcz. na
odl. do 30 km.
26+740 - 27+000 = 260mb, szer.5,0m
668 1300m2 1 300,00
34+100 - 34+380 = 280mb, szer.5,0m
668 1400m2 1 400,00
Jm. m2 Razem:| 2 700,00




1.7. | D-06.03.01.
Lokalne uzupetnienie poboczy pospdtka, rozscielenie i
zageszczenie pospotki mechanicznie, szerokosé
wyréwnania $r. 1,75 m, grub. warstwy $rednio 5 cm.
26+740 - 27+000 = 260mb, szer.5,0m
668 260m*2*1,75*0,05=45,50m3 45,50
34+100 - 34+380 = 280mb, szer.5,0m
668 280m*2*1,75%0,05=49,0m3 49,00
Jm. M3 Razem: 94,50
2 Dokumentacja wykonawcza: Projekt czasowej organizacji ruchu i inwentaryzacja
powykonawcza
2.1. Analiza ) ) L
wlasna  |Projekt czasowej organizacji ruchu 1,00
2.2 Analiza
wiasna |Inwentaryzacja powykonawcza 2,00




